763114P ATK I — Ohjelmoinnin perusteet sl. 2006 Harj. tyo 2b

Tallé kertaa voit vapaasti valita kahdesta harjoitustyéstéd 2a ja 2b. Sinun
tarvitsee siis tehda vain toinen! Téma on tyd 2b:

Lasketaan paaoman kasvua pankkitililld. Padoma kasvaa korkoa seuraavan
kaavan mukaan:

100+ korkoprosentti+bonus
100

(1) pddoma vuoden lopussa = pddoma vuoden alussa-

Tallettaja saa bonusta, jos tililla on tarpeeksi rahaa. Jos paaoma vuoden alussa
ylittda 10000€, on bonus 2 prosenttiyksikkéad, muulloin nolla. Kirjoita ohjelma,
joka laskee paaoman jonkin usean vuoden talletusajan kuluttua kayttaen
kaavaa (1). Alkupadoma, talletusaika ja korko tulee kysya kayttajalta
paafunktiossa. Padoman laskeminen on toteutettava omassa funktiossaan.
Funktion prototyyppi voisi nayttaa talta:

double laskepaaoma(int aika, double alkupaaoma, double korko);

Ohjelman tulee tulostaa seka (i) padoma talletusajan paatteeksi, etta (ii) onko
padoma kaksinkertaistunut talletusaikana. Kaikki tulostukset tulee tehda
paafunktiossa. Aja ohjelmasi alkupaaomalla 7000€, ajalla 15 vuotta ja koroilla
3,0 ja 5,0 ja liita tulokset selostukseesi.



